
RAPORTUL PARTICIPĂRII INCDPM- BUCUREȘTI CU LUCRAREA  

,, STAȚIE MOBILĂ DE TIPUL DKMR-01T DE MONITORIZARE PRIN 

TELEDETECȚIE A IHTIOFAUNEI ÎN SPECIAL A STURIONILOR ÎN CONDIȚII 

HIDROLOGICE DIFICILE ”                     

  ÎN CADRUL CELUI DE-AL 44-LEA SALON INTERNAȚIONAL DE INVENȚII DE 

LA GENEVA, 13-17 APRILIE 2016 

 

 Institutul Naţional de Cercetare-Dezvoltare pentru Protecţia Mediului- Bucureşti 

(INCDPM- București) a fost reprezentat în cadrul celui de-al 44-lea Salon Internaţional de 

Invenţii de la Geneva care a avut loc între 13 şi 17 Aprilie 2016 la Geneva, Elveţia cu 

lucrarea ,,Stație mobilă de tipul DKMR-01T de monitorizare prin teledetecție a ihtiofaunei în 

special a sturionilor în condiții hidrologice dificile”.  

 Acest eveniment a fost organizat sub patronajul Organizației Mondiale a Proprietății 

Intelectuale (OMPI) și a găzduit 695 de expozanți din 40 de țări. Participarea României la cel 

de-al 44-lea Salon Internațional de Invenții de la Geneva, a fost posibilă sub egida Autorității 

Naționale pentru Cercetare Științifică și Inovare (ANCSI). Au fost expuse invenţii din rândul 

celor mai variate domenii de activitate umană, fie că este vorba de un obiect utilizabil în 

fiecare zi sau de un produs de înaltă tehnologie, invenții ale companiilor, universităților și 

organizațiilor de stat, institute de cercetare etc.   

 Lucrările au fost evaluate de un juriu internațional format din 85 de experți care a 

acordat premii celor mai bune invenţii. Mai jos este redat raportul acestei întâlniri 

 Cel de-al 44 lea Salon Internațional de Invenții de la Geneva s-a derulat pe parcursul 

a 5 zile de eveniment pe parcursul cărora invențiile sub diferite modalități de prezentare 

(poster, prototip, machetă etc.)  au fost expuse la standul fiecărei țări spre a putea fi de vizitate 

de persoanele interesate dar și de juriu.  

 INCDPM- București a participat  în cadrul acestui Salon de Invenții cu lucrarea 

intitulată ,,Stație mobilă de tipul DKMR-01T de monitorizare prin teledetecție a ihtiofaunei în 

special a sturionilor în condiții hidrologice dificile”, nr. A/ 2014/ 00256 având ca și titulari ai 

invenției: dr.ing.Deák György, dr.ing.Bâdiliță Alin Marius, ing.Raischi Constantin Marius, 

ing.Silion Marius Mădălin, ing.Raischi Natalia Simona, dr.ing.Tudor Marian lucrarea a fost 

reprezentată în cadrul Salonului de Inventică de către ing. Iasmina- Florina Burlacu (Fig.1). 

 



 

 

 

   

 

 

 

Fig. 1: Posterul din partea INCDPM- București la standului României din cadrul celui  

de-al 44 lea Salon Internațional de Invenții de la Geneva, 13-17 Aprilie 2016 



 Lucrarea a fost evaluată de o comisie de jurizare internațională formată din mebri ai 

clasei de jurizare V, domeniul ,,Protecția mediului. Energie alternativă” (Fig. 2).  

 

 

 

 

 

 

Fig. 2: Susținerea lucrării din partea INCDPM- București, în fața comisiei de jurizare 

  

 

 

 

 



 În cadrul evenimentului pe parcursul a celor 5 zile de expoziție a invențiilor, standul 

României a fost vizitat de oficialități precum Doamna Ambasadoare a României în Elveția, 

Domnul Președinte Fondator al Salonului Internațional de Invenții de la Geneva ș.a. (Fig. 3). 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
Fig. 3: Reprezentanții delegați ai invențiilor prezente la standul României dar și oficialități din partea 

Salonului Internațional de Invenții de la Geneva 

 

 

 

 

 

 



Rezultate obținute de INCDPM- București în cadrul Salonului Internațional de Invenții 

de la Geneva, 13-17 Aprilie 2016  

 Invenția ,,Stație mobilă de tipul DKMR-01T de monitorizare prin teledetecție a 

ihtiofaunei în special a sturionilor în condiții hidrologice dificile” cu care a participat 

INCDPM- București a obținut medalia de aur cât și înscrierea lucrării în catalogul 

internațional de invenții (Fig. 4). 

 

 

 

Fig. 4: Înmânarea medaliei de aur de către responsabilul organizatoric ANCSI 

pentru Salonul Internațional de Invenții de la Geneva, 

Dr.Ing. Camelia MARINESCU,  pentru lucrarea din partea INCDPM- București 

 

 Ca o concluzie generală, participarea INCDPM- București în cadrul Salonului 

Internațional de Invenții de la Geneva, s-a bucurat de un real succes obținând medalie de aur 

și totodată stabilindu-se posibile viitoare contacte de colaboare. 

  Mai multe informații despre Salonul de Invenții pot fi accesate la:  www.inventions-

geneva.ch 

 

 

 

 

 

 

 

 Întocmit de ACS. Ing Burlacu Iasmina-Florina. 

http://www.inventions-geneva.ch/
http://www.inventions-geneva.ch/

